



ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka:
Datum: 2012

OBČINSKI SVET
OBČINE LOGATEC

Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

Betro Menard,
ŽUPAN

1. Odgovor na vprašanje g. Matjaža KURENTA v zvezi s postavitvijo obeležje – lipi pred Knjižnico Logatec

Vprašanje - pobuda: Matjaž KURENT: V povezavi z Dnevom državnosti – 25. junij, je svetnik predstavil pobudo, ki se nanaša na dogodek, ki se je zgodil pred 21. leti v Logatcu – zasaditev lip pred knjižnico. Svetnik je prebral članek g. Janeza Gostiše (Logaške novice, julij 1991) povezan z rojstvom nove države Slovenije in zasaditvijo lip. Predlog svetnika je, da se prej omenjena zasaditev lip primerno obeleži oz. da se do naslednjega leta, ko bomo praznovali Dan državnosti, pri lipah postavi obeležje, ki bo vse nas, in naslednje rodove, opozarjalo s kakšnim namenom sta bili lipi zasajeni. Svetnik je še dodal, da kot veteran vojne za Slovenijo meni, da bi bilo prav, da se na obeležju zapiše tudi imeni Logatčanov - pripadnika TO, ki sta v osamosvojitveni vojni izgubila življenje.

Anton Silvester Antičević je konec aprila 2007 v pripombah na predlog urejanja DL-C1 Narodni dom in G1 J4 C12 Staro jedro Gorenji Logatec podal predlog, da se v lokacijski načrt zabeleži lipi, ki sta bili zasajeni v spomin na razglasitev državnosti Republike Slovenije. Hkrati je podal tudi predlog, da se lipi razglasi za naravni kulturni spomenik.

Občina Logatec je ta predlog odstopila je v reševanje takratnemu Ministrstvu za kulturo, ki je izdalo negativno mnenje, saj enota kulturne dediščine lahko dobi status kulturnega spomenika le pod pogojem, da je vpisana v register nepremične kulturne dediščine.

Ministrstvo je 25. 5. 2007 zaprosilo Zavod za varstvo kulturne dediščine za izdajo mnenja k vpisu lip v register nepremične kulturne dediščine in 22. 6. 2007 dobilo negativno mnenje, saj je za varovanje posameznih dreves s kulturno-varstvenega stališča zadostno varovanje v prostorskih dokumentih, za kar je Zavod ustrezno poskrbel v »Strokovnih podlagah s področja varstva kulturne dediščine za spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Logatec«, ki jih je izdelal aprila 2001. Zavod meni, da za vpis lip v register nepremične kulturne dediščine oziroma za njihovo razglasitev strokovna služba nima argumentov. Ker se lahko po določilih petega odstavka 11. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine enota lahko vpiše v register samo na osnovi predloga za vpis, ki ga da Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, navedenih lip ni bilo možno vpisati v register kulturne dediščine, prav tako jih tudi ni mogoče razglasiti za kulturni spomenik.

20. 6. 2011 je Anton Silvester Antičević županu Bertu Menardu ponovno predal prejeta gradivo nekdanjega kulturnega ministrstva z namenom, da Občina Logatec poskusi ponovno vzpostaviti možnost vpisa lip pred Knjižnico Logatec v register nepremične kulturne dediščine.

Občina Logatec je poslala pobudo tako na Zavod za varstvo kulturne dediščine, kakor na Zavod za varstvo Narave RS.

9. 8. 2012 je Zavod za varstvo narave RS na Občino Logatec naslovil sledeče negativno mnenje. Lipi, ki rasteja na zemljišču s parcelnima številka 2/5 in 1611 /8, obe k.o. Blekova vas, nista uvrščeni kot naravna vrednota v Pravilnik o določitvi in varstvu naravnih vrednot (Uradni list RS, št. 111 /04, popr. 70/06, popr. 58/2009, popr. 93/2010; v nadaljevanju Pravilnik). Predpogoj za varovanje omenjenih lip z varstvenim režimom je uvrstitev le teh v register naravnih vrednot Republike Slovenije oziroma pridobitev statusa drevesne naravne vrednote ter s tem uvrstitev v Pravilnik. Glade na postavljena strokovna merila vrednotenja dreves ter spričo premajhnega obsega debel obeh lip ugotavljamo, da obravnavani lipi nimata kriterijev za uvrstitev med drevesno naravno vrednoto.

S tem mnenjem je Občina Logatec obvestila predlagatelja

Občina Logatec je v letu 2012 pristopila k reševanju problematike Narodnega doma kot takega, kjer je bila sprejeta odločitev o izvedbi javnega natečaja za objekt Kulturnega doma na isti lokaciji. Med usmeritvami, ki jih je podal Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, je tudi ohranjanje zelene površine z drevesno vegetacijo, med katero sta tudi zasajeni lipi kot spominska obeležitev osamosvojitve Slovenije leta 1991.

Zavod prav tako usmerja, naj bo sestavni del natečajne rešitve krajinski načrt, ki naj prikaže zasnovo sistema odprtih površin v javni rabi. Sestavni del odprtega prostora pa sta tudi dve lipi, za kateri je bila podana pobuda za razglasitev: drevesi sta varovani v okviru območja enote Narodni dom, nista pa vpisani v Register nepremične kulturne dediščine, tudi evidenčna številka jima ni podeljena, zaradi česar ne moreta biti razglašeni v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine. Lipi sta varovani v prostorskih dokumentih, zato ju je potrebno vključiti v krajinski načrt, v kolikor ju ne bo možno vključiti

na načrtovano ureditev, ju je potrebno presaditi. To pomeni da bo ob izvedbi javnega natečaja posebna pozornost namenjena tudi vključevanju lip.

Je pa Občina Logatec v sodelovanju s svetnikom Matjažem Kurentom v avgustu 2012 že pristopila k izdelavi pojasnilne table in priprave primerne teksta, ki bo tako v slovenskem kakor tudi v angleškem jeziku. Pojasnilna tabla bo nameščena predvidoma septembra 2012.

2. Odgovor na vprašanje g. Bibijane MIHEVC – strokovna skrb za lipi pred Knjižnico Logatec

Vprašanje - pobuda: Bibijana MIHEVC: Svetnica predlaga, da lipi, ki stojita pred Knjižnico Logatec dobita svojega skrbnika za primerno varovanje in oskrbovanje.

Lipi sta zasajeni na zemljišču s parcelnima številka 2/5 in 1611 /8, obe k.o. Blekova vas, ki je v lasti Občine Logatec. Občina Logatec bo uredila primerno varovanje lip. Varovanje je takšno ravnanje, ki z rednim vzdrževanjem omogoča obstoj vrednot in njeno uporabo vsaj v najmanjšem obsegu.

3. Odgovor na vprašanje g. Borisa HODNIKA – GRC Zapolje – športna dvorana in bazen

Vprašanje: Boris HODNIK: Svetnik je župana in »občinsko oblast« spomnil, da je v proračunu za leto 2012, ki je bil že sprejet, zapisana tudi postavka, ki predvideva nakup oz. delen nakup objekta GRC Zapolje – športna dvorana, bazen. V proračunu so do leta 2012 navedeni zneski v skupni vrednosti 1,5 milijona evrov. Glede na trenutno gospodarsko situacijo je športna dvorana že nekaj časa zaprta, je pa naprodaj. Društva naj bi se za posamične vadbe že zatekala v sosednje občine, ker je v Logatcu problem s prostorom, kljub vsem objektom, ki jih imamo. Športna dvorana predstavlja eno zgodbo, druga zgodba pa je bazen. Svetnik pove, da se je v tem bazenu naučilo plavati veliko otrok, ljudi in velik del obiska so predstavljali otroci iz sosednjih občin, šol. Kot kaže, se bazen jeseni ne bo odprl. Svetnik predlaga, da se v zvezi s tem sprejme določena odločitev, da se preveri dejansko stanje obeh objektov, kakšen je lastninski status in finančna obremenitev. Do naslednje seje naj se sprejme odločitev ali je reševanje teh objektov v interesu občine. Svetnik predlaga, da se denar ne bi namenil iz naslova dohodnine in drugih davnih prihodkov, ampak iz neke vrste »podjetniške dejavnosti« Občine. Svetnika zanima, kakšno je stališče občinske politike do te pobude?

Odgovor bo posredovan/povedan po pridobitvi vseh relevantnih podatkov za sprejem odločitve.